
 

Připravované záměry na rok 2025 

 

V prosincovém čísle Lubského zpravodaje jsme se poohlédli za rokem 2024, a jelikož je tu začátek nového 

roku, je čas se podělit o to, co připravujeme v Lubech na letošní rok 2025. Bude se opětovně jednat o velmi 

velké investiční akce přesahující 50 milionů korun. 

Do letošního roku se přesunulo dokončení tří rozdělaných akcí z minulého roku – revitalizace veřejných 

prostranství panelových domů U Pily (lokalita B) a v okolí MKS, dokončení rekonstrukce a půdní vestavby 

v objektu ZUŠ Luby a dokončení opravy objektu SMM (technických služeb) a obnova dvora tohoto areálu. 

Bude zahájena rekonstrukce další části veřejných prostranství města. Nyní se bude jednat o lokality "Staré 

panelové domy" (lokalita A podle projektové dokumentace) – první etapa. Revitalizace v této části je 

rozdělena do tří etap a je plánováno, že se po jednotlivých etapách bude realizovat v následujících třech 

letech. Stejně jako v případě předchozí etapy U Pily, bude pro občany bydlících v revitalizací dotčeném 

území, svoláno do kinosálu MKS Luby veřejné projednání, kde seznámíme občany s harmonogramem 

stavby a pokusíme se zodpovědět případné dotazy. Termín bude včas upřesněn, a to po „vysoutěžení“ 

zhotovitele před zahájením realizace.  

I tento rok budeme pokračovat v opravách chodníků a silnic. K jednotlivým pozemkům v nedávno nově 

vzniklé lokalitě ve Větrné ulici budou přivedeny elektrické přípojky a dojde k přeložce vysokého napětí, 

které nad některými pozemky vede.  

Rovněž i letos budeme pokračovat v opravě a rekonstrukci částí veřejného osvětlení. V plánu je část Příčné 

ulice od Malého náměstí a části Zahradní ulice. To však může být ještě přehodnoceno, protože společnost 

ČEZ Distribuce plánuje v části Masarykovy ulice a Horních Lubů přeložku elektrického vedení a pokud 

k tomu dojde, budeme muset v souběhu se společností ČEZ Distribuce provést rekonstrukci veřejného 

osvětlení v těchto částech města. 

V budově radnice je v plánu další etapa rekonstrukce. Nyní to bude bezbariérový vstup na MěÚ včetně 

rekonstrukce chodeb, schodiště, zasedací a oddací místnosti.  

Zastupitelé města schválili vloni jako jeden z motivačních bonusů, abychom mohli do Lubů přilákat nového 

pediatra, výstavbu rodinného domu. Nyní je hotova projektová dokumentace včetně vydaného stavebního 

povolení. Stavba tohoto domu bude zahájena v Sadové ulici.  

Větší akcí je rovněž stavba parkovacího zálivu pro autobusy v Příčné ulici.  

Dalšími investicemi jsou investice do bytového fondu města. Budeme pokračovat v opravách 

a rekonstrukcích uvolněných bytů a společných prostorů. V Tovární ulici směrem od hasičárny se budou 

v panelových domech vyměňovat elektrické rozvody a následně budou byty vybaveny novými elektrickými 

sporáky. Panelové domy v Tovární ulici č.p. 92, 94 a 738 se dočkají zateplení, včetně nové fasády. Bytové 

domy v Tovární č.p. 92, U Pily 122 a Revoluční 143 dostanou nové střechy.  

Do městské knihovny bude pořízen nový výdejní box na knihy, aby si zájemci mohli objednané knihy 

vypůjčit i mimo otevírací dobu knihovny, stejně tak mohli i knihu vrátit.  

I letos plánujeme tradiční každoroční kulturní akce. Jedna mimořádná akce se bude konat 8.  února 

v kinosále MKS, kterou připravujeme ve spolupráci se společností Post Bellum, z.ú – Paměť národa 

Karlovarský kraj. Bude se jednat o premiéru dokumentárního filmu Nebe plné houslí. K tomu připravujeme 

výstavu Bubenreuth - ein ganz besonderer Ort/Bubenreuth - velmi výjimečné místo, která proběhla 

v prosinci 2024 v Bubenreuthu u příležitosti 75. výročí osídlení obce Bubenreuth houslaři z bývalého 

Schönbachu (Lubů). Blíže se k této premiéře, ale i výstavě vrátíme v únorovém vydání Lubského 
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zpravodaje. Dále chystáme ve spolupráci se ZŠ a ZUŠ den otevřených dveří s doprovodným kulturním 

programem, abychom mohli občanům představit nově zrekonstruované budovy škol a víceúčelové hřiště.  

V dnešním článku jsem uvedl jen některé plánované projekty, a to obecně. Podrobněji se o nich opět zmíním 

ve chvíli, až se začnou realizovat. 

 

Na závěr bych Vám chtěl popřát do nového roku hodně klidu, zdraví a štěstí, rodinné pohody, pracovních 

a osobních úspěchů. 

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 

 

INFORMACE Z RADNICE 
 

Veřejné prostranství okolo MKS a panelových domů U Pily 

 

Od 23. prosince 2024 je 

otevřeno veřejnosti veřejné 

prostranství okolo MKS 

a panelových domů U Pily, a to 

jak pro pěší, tak pro vjezd 

a parkování aut. Rovněž je již 

otevřeno nové schodiště 

vedoucí k nádraží. Dále bylo 

přemístěno stanoviště 

s kontejnery pro směsný 

a tříděný odpad na nové místo 

u panelových domů.  

 

Upozorňujeme občany, že prostranství i nadále zůstává staveništěm a proto 

žádáme, aby jste při pohybu po tomto prostranství byli maximálně opatrní.   

V následujících měsících (dle počasí) bude dokončena část prostranství 

u bývalého 

novinového 

stánku, budou 

instalovány 

treláže na 

opěrné zdi 

a dostavena 

pergola. 

V jarních 

měsících 

budou vysety 

trávníky, květinové záhony a ostatní zeleň. Na prostranství u kina budou ještě 

vyznačena parkovací místa. 

 

Zahájení opětovné výuky po rekonstrukci v budově ZUŠ Luby 

V pátek 20. prosince 2024 proběhla kolaudace zrekonstruovaného objektu Základní umělecké školy Luby, 

p.o.  Po několika měsíčním zpoždění se tak od pondělí 6. ledna může vrátit výuka dětí zpět do této budovy. 

V budově školy jsou ještě nějaké drobné věci k dokončení, ale ty již nebudou bránit ve výuce. Fasáda na 

budově bude dokončena v jarních měsících. 

Dětem, ale i učitelům přeji, aby se jim v nově zrekonstruovaných prostorech líbilo, a hlavně dobře učilo. 
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Nová ředitelka DDM a ŠD Luby 

K 31. prosinci minulého roku na svoji žádost skončila ve funkci ředitelka Domu dětí a mládeže a školní 

družiny Luby, p.o., paní Dagmar Blažejová. Tímto bych jí chtěl poděkovat za práci, kterou DDM a ŠD 

Luby věnovala a popřát jí hodně osobních a pracovních úspěchů do její další pracovní činnosti a života. 

Od 1. ledna letošního roku je na základě výběrového řízení ustanovena novou ředitelkou DDM a ŠD Luby 

Ing. Kateřina Ciglerová Hrbková. 

Nové ředitelce přeji, aby se jí v nové funkci dařilo, naplnila své vize a byla přínosem v rozvoji DDM a ŠD. 

Ing. Vladimír Vorm, starosta města 

 

Informace o místním poplatku za odkládání komunálního odpadu z nemovitých věcí 

Rádi bychom obyvatele naší obce informovali o ceně místního poplatku za odkládání komunálního odpadu 

z nemovitých věcí, která bude platná od 1. ledna 2025. Tento poplatek je zaveden v souladu s příslušnou 

legislativou a jeho cílem je zajistit efektivní hospodaření s odpady v naší obci. Tento místní poplatek 

umožňuje financovat nakládání s komunálním odpadem, jehož prostřednictvím přispíváme k ochraně 

životního prostředí a zajišťujeme, že naše obec zůstane příjemné a udržitelné místo pro život. 

Výše poplatku 

Sazba pro rok 2025 je stanovena na 0,90Kč/l/osobu. Minimální dílčí základ je stanoven na 648 Kč na osobu 

za rok. Tato sazba zohledňuje náklady na svoz komunálního odpadu, jakož i podporu třídění a recyklace. 

 
* měsíční svoz – pouze pro 1 osobu žijící v nemovitosti 

 

Pro informaci ještě přidávám – splatnost, číslo účtu a variabilní symbol pro platbu místních poplatků 

a pronájmu pozemku se nemění.  

 

Splatnost pronájmů pozemků a místních poplatků: 

 

• Pronájem pozemků do 15. února 

• Místní poplatek ze psů do 31. března 

• Místní poplatek za svoz komunálního odpadu do 31. května 

V případě dalších informací nás neváhejte kontaktovat, telefonicky na čísle 354 420 414, mailem: 

merhoutova@mestoluby.cz, nebo osobně na městském úřadě. 

Děkujeme všem občanům za spolupráci a odpovědný přístup k hospodaření s odpady! 

V novém roce přeji pevné zdraví, štěstí, spokojenost a mnoho radostných dní. 
  Radka Merhoutová – vedoucí odboru VV 

 

26 39 52 12

objem nádoby v 

l 1x14 dní

1x14 dní v létě, 

1x7 dní v zimě 1x týdně měsíčně

80 1 872,00 Kč 2 808,00 Kč 3 744,00 Kč 864,00 Kč

120 2 808,00 Kč 4 212,00 Kč 5 616,00 Kč x

240 5 616,00 Kč 8 424,00 Kč 11 232,00 Kč x

660 15 444,00 Kč x 30 888,00 Kč x

1100 25 740,00 Kč x 51 480,00 Kč x

Četnost obsluhy - počet svozů

mailto:merhoutova@mestoluby.cz
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KULTURA VE MĚSTĚ 
 

Prosinec je od začátku měsícem příprav a těšení se na jeden velký den. Od pečení a shonu za dárky se 

občas člověk rád utrhne a jde se podívat na nějakou tu akci. Co se tedy dělo u nás? Ve středu 4.12. se v kině 

promítala nová pohádka Sobík Niko pro děti z místní MŠ a tentokráte přijely i děti ze školy a školky 

z Nového Kostela. Promítalo se pak i další tři adventní neděle jak pro děti, tak pro dospělé. V MKS se 

v sobotu 7.12. konala Mikulášská pro děti, v úterý 10.12. vánoční besídka klubu důchodců. Ve středu 11.12. 

si Základní škola na velkém sále připravila pro děti z gymnázia v Markneukirchenu vánoční dílničky. Večer 

jsme se pak přidali k celorepublikové akci Česko zpívá koledy a za účasti cca 60 lidí jsme si zazpívali 

6 nejoblíbenějších vánočních písní. Ve středu 18.12. proběhl v kinosále vánoční koncert Základní umělecké 

školy. Poslední akcí před Vánoci bylo 25. Vánoční setkání u stromečku. Tradičně zahajovali trubači 

z Markneukirchenu. Úvodního slova se zhostil starosta města Ing. Vladimír Vorm, André Worbs 

z Erlbachu a místostarosta Bubenreuthu Johannes Karl. Odpolední vystoupení zpestřily děti z MŠ 

písničkou a básničkou, děti ze ZUŠ zazpívaly pár vánočních písní a za doprovodu trubačů pak už hasiči 

přinášeli štolu. Ta letos měřila 10 metrů a 21 cm. Předvánoční odpoledne se pokoušel pokazit déšť se 

sněhem, ale nálada zůstala sváteční až do posledních chvil. 
        Michaela Kuchtová vedoucí MKS 
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Nové hydraulické „čelisti života“ pro lubské hasiče 
 

Pavla Sofilkaničová,  20.12.2024 

 

Karlovarský kraj podpoří nákup moderního vyprošťovacího zařízení pro dobrovolné hasiče z Lubů. 

Schválil individuální dotaci ve výši 560 tisíc korun, která pomůže financovat tento nezbytný nástroj 

pro rychlé zásahy u dopravních nehod. Stávající vybavení, které hasiči používají, je už 22 let staré. 

„Město Luby se na nás obrátilo se žádostí o poskytnutí individuální dotace na pořízení vyprošťovacího 

zařízení pro místní dobrovolné hasiče. Vzhledem k tomu, že hasiči aktuálně pracují se zařízením, které je 

22 let staré, a my potřebujeme, aby jednotka, která zasahuje u dopravních nehod, byla plně akceschopná, 

vyšli jsme žádosti vstříc a nákup nového zařízení jednoznačně podpořili,“ sdělila hejtmanka Karlovarského 

kraje Jana Mračková Vildumetzová. 

Celkové náklady na nové vyprošťovací zařízení činí 700 tisíc korun. Město Luby se bude podílet částkou 

140 tisíc korun, což představuje 20 procent celkových výdajů. Součástí vybavení budou hydraulické nůžky, 

střihač pedálů, rozpínací nástroj, stabilizační vzpěra a akumulátor s nabíječkou. 

Nové zařízení umožní hasičům efektivněji vyprošťovat osoby z havarovaných vozidel a zajistit tak rychlejší 

a bezpečnější zásahy. 
Převzato: https://chebsky.denik.cz 

 

FLORBALOVÝ TURNAJ MLÁDEŽE 
 

V pátek 27.12.2024 se konal ve sportovní hale na ZŠ Kraslice vánoční  turnaj ve florbale žáků 7. – 9. tříd 

navštěvujících kroužek DDM. Dívky a chlapci z Lubů přijali pozvání a za účasti družstev z Kraslic, 

Sokolova, Horního Slavkova a Chodova sehráli vyrovnané zápasy. Byla to jejich první účast na podobném 

turnaji. Dívky z Lubů postavily dokonce dvě družstva a hrály zápasy společně ve skupině s chlapci. Přes 

bojovný výkon obsadily celkově 6. a 7. místo. Chlapci s jednou porážkou a celkově horším skóre obsadili 

výborné 3. místo. 

Chtěli bychom poděkovat všem dětem, že část svého volného vánočního času věnovali sportu. 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

Vedoucí kroužku Martin a  

Jiřina Kalinovi, Martin Lukeš 

https://chebsky.denik.cz/autor/pavla-sofilkanicova-7730.html
https://chebsky.denik.cz/
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INZERCE 

Společenská kronika                

V lednu 2025 oslaví významné životní výročí tito občané města Luby:    

 
Aulický Ladislav 

Kreuzinger Jan 

Poplštejnová Ludmila 

Benediktová Eva 

Heřmanová Mária 

Hašková Blanka

 

                             Všem jubilantům srdečně blahopřejeme!                             
 

     PLYNOSERVIS 
voda-topení-plyn 

 

Martin Forrai 
 

• opravy, montáže, servis plynových kotlů, 

topidel, karem a ohříváků vody různých 

typů a značek 

• pravidelné prohlídky, revize, čištění 

plynových spotřebičů  

• opravy a údržba plynových spotřebičů 

a jejich uvádění do provozu 

• kontroly úniku plynu, měření emisí  

 

Kontakt: 

Martin Forrai 

tel.: 724 349 306, e-mail: forrai@volny.cz 

Palackého 1399/70, 358 01 Kraslice 

 

mailto:forrai@volny.cz
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PROGRAM KINA 

REVOLUČNÍ 467, 35137 LUBY 

Leden 2025 

NEDĚLE 5.1.   

 

15:00 Looney Tunes: Žvýkačková pohroma 
 
Legendární dvojice, prasátko Porky a kačer Daffy, se vrací v novém sci-fi dobrodružství. 
(USA, CAN, GB, 2024, animovaný, přístupný, 91 min.)  Vstupné 70,- Kč. 
 

 

18:00 Vandráci na ostrově lidojedů 
 

Trojice přátel, motorkářů a zapálených cestovatelů Pavel Liška, Jan Révai a Hynek Bernard 

opět oprášila své stroje a loni se vydala do částečně stále neprobádané Papuy Nové Guineje. 

Tam je čekalo nejen poznávání místního koloritu, ale i sebe sama, což zjevně ne vždy bylo 

úplně příjemné.  

(ČR, 2024, dokument, přístupný, 100 min.)    Vstupné 100,- Kč. 
 

 

NEDĚLE 19.1. 

 

15:00 Buffalo Kids 
 

Mary a Tom jsou irští sirotci, kteří připlouvají do New Yorku, kde je má vyzvednout jejich 

strýček a postarat se o ně. V přístavu však po strýčkovi není ani stopy, a tak se rozhodnou 

vydat se za ním do Kalifornie sami. Když máš totiž trochu odvahy a fištróna, dokážeš si 

poradit všude a se vším na světě, i když jsi třeba ještě pořád malý. Tom a Mary se jen tak 

nedají a nasedají na vlak jedoucí napříč divokou Amerikou.  

(ESP, 2024, animovaný, přístupný, 93 min.)   Vstupné 70,- Kč. 
 

18:00 Lee: Fotografka v první linii 
 

Lee Millerová (Kate Winslet) začala svou kariéru jako prominentní modelka pohybující se       

v předních módních kruzích Paříže a New Yorku. V roce 1938 tráví dovolenou na 

prosluněném jihu Francie. Hrozba války visí ve vzduchu a téměř přes noc se všechno v jejím 

životě zcela změní. Po přestěhování do Londýna Lee odmítá dělat, co se od žen během války 

očekává. Samotná se vydává na frontu v Evropě. Jako válečná korespondentka a fotografka 

pro magazín Vogue se ocitá v první linii nejkrutějších bojů druhé světové války. Lee je často 

vnímaná jako model a múza, ale její vnitřní síla, houževnatost, vášeň pro život a odvaha 

riskovat jí pomohlo vytvořit děsivě naléhavé snímky. Film zachycuje nejen její statečnost při 

dokumentování osvobozování Paříže, překročení Rýna nebo příjezd do koncentračního 

tábora Dachau, ale také její vnitřní boj se strašlivými následky, které si z těchto zkušeností 

odnesla.  

(GB, USA, 2024, drama, přístupný od 15 let, 116 min.) Vstupné 100,- Kč. 
 

Prodej vstupenek přímo na místě půl hodiny před projekcí. Změna programu vyhrazena. 
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Stále nás to baví, stále nám to šlape 

Začalo to malou „srandičkou“ v hospodě: 

„Což se projít na Nový rok na Vysoký 

kámen?“ Zabralo to, bylo nás pořád víc 

a ejhle – letos to byl již 10. Novoroční 

výšlap. 

Setkání s turisty z české a německé strany je 

velice pohodové, přípitek sektem k tomu již 

tradičně patří, mnozí nabízejí, co dobrého 

mají. Vánoční pečivo, svařák, čaj (ochucený

). 

Letošní rok byl pohádkově zimní, stromy 

ojíněné, nádherný pohled. Na druhou stranu 

bylo velice kluzko, takže jsme se rozhodli 

nejít nahoru na vyhlídku, ale rovnou 

k ohništi.  

Kolik nás nahoře bylo, netuším. Většina v pohybu – počítej to… Ale bylo nás opět hodně. Z české strany ca. 35 

turistů, německých bylo víc. Ale o tom to není. Vyhráli všichni, kdo přišli!!! 

Příští, již 11. ročník Novoročního výšlapu, se koná 1. ledna 2026! Zapsat do kalendáře, těšíme se na Vás! 

Za lubské turisty Jan Kreuzinger 

 

 
 

 

 

 
Zprávy ze zastupitelstva 

Přítomni: pp. Holiš, Kašová, Mlčoch, Pecháčková, Riedl, Vargová, Vorm, Werner  Omluven: p. Senajová 

 Zastupitelstvo města projednalo žádost o prodej části pozemku p. č. 1780/2 o výměře 256 m2 k. ú. Luby I. 

Zastupitelstvo města schválilo záměr prodat část pozemku p. č. 1780/2 o výměře 256 m2 k. ú. Luby I. 

        Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Zastupitelstvo města projednalo žádost o prodej pozemku p. č. 1204/1 o výměře 1113 m2 k. ú. Luby I. Jedná se 

o pozemek, který měl dotyčný již dříve v pronájmu. Zastupitelstvo města schválilo záměr prodat pozemek p. č. 

1204/1 o výměře 1113 m2 k. ú. Luby I.             Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Pan starosta požádal zastupitelstvo města o schválení počtu zaměstnanců (limitu) města Luby pro kalendářní rok 

2025. Limit prostředků na platy pro všechny zaměstnance města byl projednán při schvalování rozpočtu výdajů 

města pro rok 2025 také dne 16.12.2024. Navržený počet zaměstnanců je 31,775 přepočtených zaměstnanců 

(správa - 10,125, SMM 12,9, ostatní 8,75). Zastupitelé schválili navržený počet zaměstnanců města Luby pro rok 

2025, který se rovná 31,775 přepočtených zaměstnanců.          Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 
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 Zastupitelé navrhli poskytnutí mimořádné odměny starostovi města. Po projednání ZM schválilo mimořádnou 

odměnu Ing. Vladimíru Vormovi za práci nad rámec svých povinností (podílení se na rozvoji přeshraniční 

spolupráce s německými partnery, významné přispívání k rozvoji města Luby, především přípravou projektů 

a mimořádným rozsahem investičních akcí, podrobný výčet je v důvodové zprávě) ve výši uvedené v důvodové 

zprávě. Pro mimořádnou odměnu starostovi hlasovalo 7 členů ZM.                 

      Výsledek hlasování: 7 pro, 0 proti, 1 se zdržel   

 Pan starosta předložil zastupitelstvu návrh na poskytnutí mimořádné odměny neuvolněným členům zastupitelstva 

města. Jedná se o předsedu finančního výboru a členky sociálního výboru, kteří nad rámec své práce a aktivit pro 

občany města velmi intenzivně pomáhají při vyřizování různých sociálních dávek pro občany, aktivně se účastní 

výběrových řízeních, dále pomáhají se zajištěním kulturních akcí pořádaných městem. V případě Lenky Senajové 

se jedná o práci s dětmi, jejím vedením kroužku házené. Pan starosta navrhl poskytnutí mimořádné odměny panu 

Petrovi Holišovi ve výši 7.000 Kč, paní Michaele Kašové, Dis., ve výši 7.000 Kč, paní Michaele Pecháčkové ve 

výši 7.000 Kč, paní Lence Senajové ve výši 7.000 Kč a paní Ing. Naděždě Vargové ve výši 7.000 Kč.  

 Zastupitelstvo města schválilo mimořádnou odměnu pro neuvolněné členy zastupitelstva, pana Petra Holiše ve výši 

7.000 Kč (7 pro, 1 se zdržel), paní Michaelu Kašovou, Dis., ve výši 7.000 Kč (7 pro, 1 se zdržela), paní Michaelu 

Pecháčkovou ve výši 7.000 Kč (7 pro, 1 se zdržela), paní Lenku Senajovou ve výši 7.000 Kč (8 pro) a paní Ing. 

Naděždu Vargovou ve výši 7.000 Kč (7 pro, 1 se zdržela). 

 Předsedové jednotlivých výborů předložily ZM k projednání a doplnění plán činnosti výborů v roce 2025. 

ZM schválilo plán činnosti finančního výboru na rok 2025 

ZM schválilo plán činnosti kontrolního výboru na rok 2025 

ZM schválilo plán činnosti výboru sportu, mládeže a tělovýchovy pro rok 2025 

ZM schválilo plán činnosti sociálního výboru pro rok 2025              Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Pan starosta seznámil ZM s plánem konání zastupitelstev města v roce 2025. Veřejná jednání zastupitelstva města 

by měla probíhat v následujících termínech: 27.01.2025, 03.03.2025, 07.04.2025, 12.05.2025, 23.06.2025 

v 1. pololetí a 08.09.2025, 13.10.2025, 10.11.2025 a 15.12. 2025 ve druhém pololetí.   ZM vzalo informaci na 

vědomí. 

 Zastupitelstvo města bylo seznámeno s výročními zprávami o činnosti školských příspěvkových organizací 

Základní školy Luby a Základní umělecké školy Luby. ZM označilo výroční zprávy školských p.o. za úplné 

a dostačující a vzalo je na vědomí.   

 Pan starosta informoval zastupitele o Dodatku ke smlouvě číslo 4 na dodávku tepla. Vzhledem k organizační 

změně, kdy bude sportovní hala a školní hřiště začleněno pod OSMM Luby se s účinností od 01.01.2025 přidávají 

do seznamu odběrných míst také odběrná místa hala a šatny.         Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZM projednali dodanou žádost od Římskokatolické farnosti Skalná o finanční příspěvek na generální opravu 

střechy na kostele sv. Ondřeje v Lubech za rok 2024 ve výši 300.000,- Kč a smlouvu o spolupráci mezi městem 

Luby a Římskokatolickou církví Skalná. Vzhledem k tomu, že žádost o příspěvek byla podaná závěrem roku, kdy 

se již schvaluje rozpočet města na následující rok, finanční příspěvek ZM zamítlo.  

ZM schválili, že o smlouvě mezi Římskokatolickou farností Skalná a městem Luby budou jednat dále v měsíci 

lednu.                 Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Zastupitelstvo města projednalo žádost ZUŠ Luby o schválení dalších pracovišť. Jedná se o prostory: Mateřská 

škola Luby, Tovární 743, 351 37 Luby, Městské kulturní středisko Luby, Revoluční 465, 351 37 Luby a Městské 

kulturní středisko Plesná, nám. Svobody 52, 351 35 Plesná. Zastupitelstvo města schválilo další pracoviště pro 

ZUŠ Luby. Jedná se o prostory: Mateřská škola Luby, Tovární 743, 351 37 Luby, Městské kulturní středisko Luby, 

Revoluční 465, 351 37 Luby a Městské kulturní středisko Plesná, nám. Svobody 52, 351 35 Plesná.  

                        Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Zastupitelstvo města bylo seznámeno s provedenou inspekční zprávou ČŠI a informováno o skutečnostech 

zjištěných při inspekční činnosti v DDM a ŠD Luby, p.o. ZM vzalo inspekční zprávu o provedené kontrole v DDM 

a ŠD Luby, p.o. na vědomí. Pan starosta informoval zastupitelstvo o realizovaných investičních, kulturních 

a dalších akcích ve městě Luby.            ZM vzalo informaci na vědomí   

 Zastupitelé projednali navržené rozpočtové opatření rozpočtu města na rok 2024 (RO č. 2/2024). Toto rozpočtové 

opatření vyrovnává příjmy a výdaje podle skutečných příjmů i výdajů v roce 2024. Přesný a úplný výčet 

rozpočtového opatření je v přiloženém RO č. 2/2024. ZM navržené rozpočtové opatření č. 2/2024 schválilo. 

        Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Zastupitelé města byli seznámeni s návrhem rozpočtu příjmů a výdajů města pro rok 2025. Rozpočtové výdaje jsou 

navrženy v celkové výši 100.080.000,- Kč a zahrnují nutné běžné provozní výdaje ve výši 50.450.000,- Kč 

a mimořádné výdaje (velké opravy a investice) ve výši 49.630.000,- Kč. Případné jiné nutné opravy nebo 

financování projektů dotovaných EU, státem nebo Karlovarským krajem bude řešeno rozpočtovým opatřením 

rozpočtu města v průběhu roku. Návrh rozpočtu na rok 2025 počítá s příjmy ve výši 100.080.000,- Kč a celkovými 
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výdaji ve výši 100.080.000,- Kč. Navržený rozpočet byl projednán ve finančním výboru zastupitelstva města dne 

27.11.2024 a byl zveřejněn k možnému vyjádření ze strany občanů města na úřední desce od 28.11.2024. Finanční 

výbor doporučil zastupitelstvu města rozpočet na rok 2025, s předpokládanými příjmy ve výši 100.080.000 Kč, 

předpokládanými výdaji ve výši 100.080.000 Kč, schválit. Zastupitelé schválili navržený rozpočet města pro rok 

2025 včetně rozpočtu sociálního fondu.           Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 ZM projednalo a následně schválilo obecně závaznou vyhlášku města Luby č. 4/2024, o místním poplatku z pobytu, 

která nabývá účinnosti patnáctým dnem po dni vyhlášení. Touto vyhláškou se ruší obecně závazná vyhláška 

č. 4/2023 o místním poplatku z pobytu, ze dne 20.11.2023.         Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Zastupitelé byli seznámeni s návrhem na odpisy nevymahatelných pohledávek viz. příloha. Zastupitelé tento návrh 

schválili.                Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Zastupitelé města projednali a následně schválili přijetí účelové neinvestiční dotace na výdaje jednotek sborů 

dobrovolných hasičů na rok 2024. Jedná se o účelovou neinvestiční dotaci ve výši 23.605 Kč, která je určena na 

výdaje za odbornou přípravu, za uskutečněný zásah jednotky SDH obce mimo územní obvod jejího zřizovatele 

a na vybavení a opravy neinvestiční povahy.           Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Zastupitelstvo města bylo seznámeno s upravenou cenovou nabídkou na vypracování projektové dokumentace na 

akci: Stavební úprava Potoční ulice v Lubech. Nabídku podala firma Dopravní stavby a venkovní architektura s.r.o. 

Nabídková cena za vypracování projektové dokumentace činí 349.510,92 Kč s DPH. Zastupitelé města schválili 

uzavření smlouvy o dílo s firmou Dopravní stavby a venkovní architektura s.r.o. 

                     Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Zastupitelstvo města projednalo v souladu se zákonem č. 128/2000 Sb., O obcích (obecní zřízení), která upravuje 

odměny členům územních samosprávných celků, které stanoví výši měsíční odměny uvolněným a maximální výši 

měsíční odměny neuvolněným členům zastupitelstva obce výši odměn pro neuvolněné členy ZM od 1. ledna 2025.  

ZM schválilo měsíční odměny pro neuvolněné zastupitele od 1.1.2025 v této výši: místostarostka – 20.000,- Kč, 

předseda výboru nebo komise ve výši 4.720,- Kč, člen výboru nebo komise 3.955,- Kč a člen ZM 2.382,- Kč. 

Dále bylo schváleno zvýšení měsíční odměny pro oddávající kromě starosty a místostarostky ve výši 800,- Kč. 

                                                                                                             Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Pan starosta informoval zastupitele o situaci v ZŠ Luby, kdy byl zřizovateli doručen otevřený dopis některých 

zaměstnanců ZŠ Luby. Zastupitelé se dohodli, že zřizovatel – město Luby, požádá o svolání Školské rady ZŠ Luby, 

kde se předloží tento dopis a požádá se tato rada o prošetření skutečností uvedených v tomto otevřeném dopise 

a o návrh řešení nastalé situace.            Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Pan starosta informoval o výsledku výběrového řízení na veřejnou zakázku VZ 9/2024 – „Bílá stopa“. Nabídku 

podaly celkem dvě firmy. Nejvýhodnější nabídku podala firma Strom Praha, a.s. s nabídkovou cenou 1.131.555,- 

Kč (to je 1.369.182,- Kč včetně DPH). Na minulém zasedání zastupitelstvo města schválilo pověření starosty 

k uzavření smlouvy o dílo na realizaci veřejné zakázky „VZ9/2024 – „Bílá stopa“. ZM bere na vědomí výsledek 

výběrového řízení. 

 Pan starosta představil zastupitelům dva směry grafické identity města Luby. Zastupitelstvo města schválilo první 

směr grafické identity města Luby.             Výsledek hlasování: pro 7, proti 1, zdržel se 0 

 Zastupitelé podali a projednali návrhy odměn občanům pracujícím pro město za jejich celoroční práci. Dále byly 

navrženy odměny občanům, kteří celoročně pracují s mládeží a dětmi bez nároku na odměnu nebo poskytují městu 

jiné služby (výše dle přílohy). ZM schválilo odměny občanům pracujícím pro město a jeho občany v roce 2024. 

        Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 Paní zastupitelka Vargová navrhla opravit usnesení bodu č. 5 ze 17. zasedání ZM Luby dne 29.04.2024, ve kterém 

při pořizování zápisu vznikla písařská chyba: „Usnesení č. 356/17/2024: Zastupitelstvo města bere na vědomí 

výsledek výběrového řízení na veřejnou zakázku „Zateplení PD Na Louce 95 a740, 96 a 741“ s nabídkovou cenou 

4 308 424,20 Kč bez DPH, to je 4 825 435,10 Kč včetně DPH. Nejvýhodnější nabídku podala společnost ColorMax 

s.r.o.“ Správně mělo být uvedeno: „Zastupitelstvo města schvaluje uzavření smlouvy o dílo s vítězným uchazečem, 

firmou Colormax s.r.o., za nabídkovou cenou 4.308.424,20 Kč bez DPH, to je 4.825.435,10 Kč včetně DPH.“  

       Výsledek hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 

 

Příští veřejné zasedání Zastupitelstva města se koná v pondělí 27. ledna 2025 od 16 hodin v budově 

MěÚ, 1. poschodí, místnost č. 10. 
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